
MATEŘSKÁ ŠKOLA NEJDEK, LIPOVÁ
příspěvková organizace

Lipová  1192, 362  22 Nejdek

VNITŘNÍ    ŘÁD

Vydává se v souladu s § 30 odst. 1 a 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním 
vzdělávání, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „Školský zákon“) a jeho prováděcí vyhláška č. 14/2004 
o předškolním vzdělávání.
Upřesňují se jím vzájemné vztahy mezi dětmi, jejich zákonnými zástupci a 
zaměstnanci mateřské školy.
Zřizovatelem školy je Město Nejdek.

Vnitřní řád upravuje provoz a vnitřní režim školy, školní jídelny, obsahuje podmínky 
k zajištění bezpečnosti a ochrany dětí, stanovuje práva a povinnosti dětí a zákonných 
zástupců.
Provoz mateřské školy je denně od pondělí do pátku od 6.00 do 16.00 hodin.
V období hlavních prázdnin a v období vánočních svátků bývá provoz omezen, a to 
vždy se souhlasem zřizovatele. Zákonným zástupcem je vždy tato skutečnost včas 
sdělena.

PROVOZ ŠKOLNÍ JÍDELNY

Školní jídelna je v provozu od 6.00 – 14.30 hodin.
Provoz školní jídelny se řídí vyhláškou č. 107/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů
a hygienickými předpisy.
Jídelníček je sestavován na základě zásad zdravé výživy a dodržování spotřebního 
koše vybraných potravin.
Základní vyhlášky a předpisy jsou k dispozici v kanceláři školní jídelny.

Výdejní doba : přesnídávka               8.30 hod.
                         oběd                        11.30 hod.
                         svačina                    14.15 hod.



PŘIHLÁŠKA KE STRAVOVÁNÍ

Přihláška ke stravování je vždy na počátku docházky dítěte  do mateřské školy řádně 
vyplněna a podepsána, je součástí dokumentace.

ODHLÁŠKY STRAVOVÁNÍ

Odhlašování dětí i dospělých ze stravování je nutno učinit nejpozději do 8.00 hod. 
téhož dne osobně či telefonicky.
Pokud musí dítě neplánovaně domů, stravné se nevrací a nevydaná strava je pak 
použita jako přídavek pro ostatní strávníky.

VÝŠE STRAVNÉHO  A  JEHO  ÚHRADA

Výše stravného je určena předpisem ředitele školy a v základních kategoriích činí :
děti  2 – 6 let      přesnídávka, oběd, svačina                     47,- Kč   celodenní
                           přesnídávka, oběd                                   36,- Kč   polodenní

děti  7 – 10 let    přesnídávka, oběd, svačina                     55,- Kč   celodenní
                           přesnídávka, oběd                                   44,- Kč   polodenní

dospělí                 oběd                                                      30,- Kč  
                                                                                                 
Do jednotlivých věkových skupin jsou strávníci zařazováni na dobu školního roku, ve
kterém dosahují věku dle jednotlivých kategorií.

Placení se provádí převodem na jednotlivé účty, splatnost je odsouhlasena rodiči do 
18. v měsíci. Výše plateb je vyvěšována na nástěnkách jednotlivých tříd pod 
variabilním symbolem dítěte.
Pokud budou rodiče v prodlení s úhradou déle než 3 měsíce, dítě bude z mateřské 
školy vyřazeno a znovu přijato až po zaplacení dlužné částky.
 
ZAJIŠTĚNÍ BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ

Dodržovat stanovené pracovní postupy, pokyny, návody k obsluze a bezpečnostní 
předpisy při všech pracích.
 
Děti jsou provozními a pedagogickými pracovníky vedeny k šetrnému zacházení s 
majetkem školy.
Vedoucí stravování dbá na tvorbu plnohodnotného jídelníčku, se zřetelem na děti s 
alergií na dané potraviny. Vše je konzultováno se zákonnými zástupci (možnost 
poznámky v evidenčním listu, informační vyvěšení v kuchyňkách jednotlivých tříd a 
v kuchyni), dochází ke vzájemné spolupráci v této oblasti.
Dětem je umožněn pitný režim – několik druhů nápojů.
Při sestavování jídelníčku je podporována pestrost stravy, rodičům je předkládán 



týdenní jídelníček.

Školní úraz se hlásí neprodleně ihned v den, kdy se stal a napíše se záznam do knihy 
úrazů.
Vzhledem na bezpečnost dětí a ostraze majetku není dovoleno vodit do mateřské 
školy cizí osoby.

PRÁVA  A  POVINNOSTI STRÁVNÍKŮ VE ŠKOLNÍM  STRAVOVÁNÍ

Děti mají právo na kvalitní, zdravou a vyváženou stravu dle spotřebního koše, nejsou 
nuceni ke konzumaci jídla, k ochutnání - vše konzultováno se zákonnými zástupci.

Děti mají povinnost se řídit pokyny učitelky, respektovat pravidla společenského 
chování.

Od 1.9.2025 mají děti právo se podle nové vyhlášky stravovat donáškou vlastního 
jídla.

PRÁVA  A  POVINNOSTI  ZÁKONNÝCH  ZÁSTUPCŮ

Zákonní zástupci mají právo na informaci o stravování svých dětí a mají právo mít 
připomínky k sestavení jídelního lístku.

Zákonní rodiče mají povinnost přihlásit své dítě k odběru školního stravování.

Mezi povinnosti zákonných zástupců náleží nahlášení veškerých změn zdravotního 
stavu svých dětí, nahlásit případné alergie  - záznam v evidenčním listě.

OCHRANA  PŘED  SOCIÁLNĚ  PATOLOGICKÝMI  JEVY

Důležitým prvkem ochrany je působení a vliv provozních zaměstnanců na zdravý 
způsob života dětí, vysvětlují se jim pozitiva zdravého životního stylu.
Důležitým prvkem této prevence je vzájemná spolupráce pedagogického, provozního 
personálu a zákonných zástupců dětí.

Platnost s účinností od 1.9.2025

NEJDEK dne : 1.9.2025                                   

            Ivana Javorská                                                   Jiřina Pospíšilová
          vedoucí stravování                                                      ředitelka



 


